v ARk m
ATV IORTZ Ty —/ Rk

AVFY O RIS - RANZ—F, OV OBE, A7 L AHAL
EH 22120.

EmiA

AVFVIRTZUDv—R, AVFYIVAROREBVET
ATV L AHMMBRAET I, MEERICBEhTLET

HR ®53 8
NN
« ATV L AH1.4401 =
5 BT A RE

Rvy- er Ovo- +v hBBIEYTY,
« AFVLAM 14401 ZY T XYF
/7
- BABHHIEPAS, TSV ITL A, IV

h

« AT L A#1.4401

AovE— FYb
o AT L A#H1.4401

+HE
T | I 1 == .__125527 -:E%;:
} i i | ? _ﬁ_

/

L]

SO SSSERY

LROASOASNN

N ] ==y
| T
d
T L P2 ay#s. +vk

F1| d, | 22120.1514 - .1520

K1 X 2
HiTEH
i N&HY I [ 1
dy d; I d; Iy I3 lg Fy F; min. max.
-0,02 min. # #
-0,05
[mm] [N] [°C] [a]
AR TSAFYIE ) TH-R1
4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 3,5 11 -30 80 12 22120.1144
M 8x1 6 16 35,0 22 6 4.5 16 -30 80 11 22120.1164
5 M10 x 1 5 19 35,0 16 5 3,0 11 -30 80 20 22120.1145
5 M10 x 1 8 19 48,0 22 6 4,0 20 -30 80 18 22120.1165
6 M12x 1,5 6 23 40,0 18 6 3,0 12 -30 80 33 22120.1146
6 M12x 1,5 9 23 58,0 26 8 6,0 23 -30 80 33 22120.1166
8 M16 x 1,5 8 28 58,0 26 8 7,0 26 -30 80 67 22120.1168
8 M16 x 1,5 12 28 40,0 18 6 3,0 14 -30 80 70 22120.1148
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 7,5 32 -30 80 70 22120.1180
12 M20 x 1,5 15 33 71,5 33 10 9,0 32 -30 80 141 22120.1182
ATVLABHE /) JTH-K 2
4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 3,5 11 - 100 21 22120.1154
4 M 8x1 6 16 35,0 16 5 3,0 11 - 100 22 22120.1174
5 M10 x 1 5 18 40,0 18 6 3,0 12 - 100 36 22120.1155
" a9 E
ENHALDER R1As2

hi: 28.9.2024


http://halder.com/jp/22120.1144
http://halder.com/jp/22120.1164
http://halder.com/jp/22120.1145
http://halder.com/jp/22120.1165
http://halder.com/jp/22120.1146
http://halder.com/jp/22120.1166
http://halder.com/jp/22120.1168
http://halder.com/jp/22120.1148
http://halder.com/jp/22120.1180
http://halder.com/jp/22120.1182
http://halder.com/jp/22120.1154
http://halder.com/jp/22120.1174
http://halder.com/jp/22120.1155

v ARk m
ATV IORTZ Ty —/ Rk

3% NETE i & HEES
dy d; I d3 I4 I3 Iy Fy F; min. max.
-0,02 min. # #
-0,05
[mm] [N] [°C] [g]
5 M10 x 1 8 18 40,0 18 6 3,0 14 - 100 37 22120.1175
6 M12x 1,5 6 22 48,0 22 6 4,5 16 - 100 60 22120.1156
6 M12x 1,5 9 22 48,0 22 6 4,0 20 - 100 63 22120.1176
8 M16 x 1,5 8 27 58,0 26 8 6,0 23 - 100 17 22120.1178
8 M16 x 1,5 12 27 58,0 26 8 7,0 26 - 100 118 22120.1158
10 M16 x 1,5 12 27 58,0 26 8 7,5 32 - 100 135 22120.1190
12 M20 x 1,5 15 32 71,5 33 10 9,0 32 - 100 229 22120.1192
) gEEt e P8
ToeY)—
RE LYFH4X [ 1
dz
[mm] [mm] [a]
O 273 v MIS08675 (DIN 439), A7 > L A §1.4401
M 8x1 13 2,8 22120.1514
M12x 1,5 18 7,6 22120.1516
M10 x 1 16 54 22120.1515
M16 x 1,5 24 18,0 22120.1518
M20 x 1,5 30 33,0 22120.1520

ESQAVTIATUA

FHEOETERICOVTER, BNOREESEZRRL TLEEL,

"H2A52
EE HALDER hi: 28.9.2024


http://halder.com/jp/22120.1175
http://halder.com/jp/22120.1156
http://halder.com/jp/22120.1176
http://halder.com/jp/22120.1178
http://halder.com/jp/22120.1158
http://halder.com/jp/22120.1190
http://halder.com/jp/22120.1192
http://halder.com/jp/22120.1514
http://halder.com/jp/22120.1516
http://halder.com/jp/22120.1515
http://halder.com/jp/22120.1518
http://halder.com/jp/22120.1520

